Câu 1:  [2H1-3.0-1] (Chuyên Hà Tĩnh - Năm 2021 - 2022) Cho khối chóp 
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Câu 2:  [2H1-3.0-1] (Chuyên Võ Nguyên Giáp - Quảng Bình - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho khối lăng trụ có thể tích bằng 
[image: image10.wmf]V

, diện tích đáy bằng 
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 thì khoảng cách giữa hai mặt đáy bằng
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Câu 3:  [2H1-3.0-1] (SGD Hà Nam - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho khối chóp có diện tích đáy 
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 và chiều cao 
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. Thể tích 
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 của khối chóp đã cho được tính theo công thức nào dưới đây?
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Công thức tính thể tích khối chóp có diện tích đáy 
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 và chiều cao 
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Câu 4:  [2H1-3.0-1] (SGD - Hà Tĩnh - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho khối chóp có diện tích đáy bằng 
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; chiều cao bằng 
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 và thể tích bằng V. Thể tích khối chóp là
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Câu 5:  [2H1-3.0-1] (SGD Thanh Hoá - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Một khối chóp có thể tích bằng 12 và diện tích đáy bằng 4. Chiều cao của khối chóp đó bằng
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Câu 6:  [2H1-3.0-1] (THPT Cụm Thành phố - Nam Định - Năm 2021 - 2022) Cho khối lăng trụ có diện tích đáy 
[image: image38.wmf]2

2

Scm

=
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Câu 7:  [2H1-3.0-1] (THPT Hàn Thuyên - Bắc Ninh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho khối lăng trụ có diện tích đáy bằng 
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 và chiều cao bằng
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Câu 8:  [2H1-3.0-1] (THPT Liên trường - Nghệ An - Năm 2021 - 2022) Nếu một khối lăng trụ có diện tích đáy bằng 
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 và chiều cao bằng 
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Câu 9:  [2H1-3.0-1] Cho hình chóp 
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Câu 10:  [2H1-3.0-1] (THPT Phan Đình Phùng - Quảng Bình - Năm 2021 - 2022) Một khối lăng trụ có diện tích đáy bằng 
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 và chiều cao bằng 
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. Thể tích của khối lăng trụ đó bằng
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Câu 11:  [2H1-3.0-1] (HK1 - K12 - Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Năm 2021 - 2022) Cho khối chóp có chiều cao bằng 
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 và đáy là hình vuông có cạnh bằng 
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Câu 12:  [2H1-3.0-1] Cho khối trụ có diện tích đáy 
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 và chiều cao 
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A. 
[image: image103.wmf]1

3

VSh

p

=

.
B.  
[image: image104.wmf]VSh

=

.
C.  
[image: image105.wmf]VSh

p

=

.
D.  
[image: image106.wmf]1

3

VSh

=

.
Lời giải
Chọn B
Công thức tính thể khối trụ có diện tích đáy 
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 và chiều cao 
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Câu 13:  [2H1-3.0-1] (HK1 - K12 - Nguyễn Thị Diệu - TPHCM - Năm 2021 - 2022) Cho khối chóp có diện tích đáy 
[image: image110.wmf]2

6

Sa

=

 và chiều cao 
[image: image111.wmf]2

ha

=
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Câu 14:  [2H1-3.0-1] (HK1-K12 - SGD – Nam Định - Năm 2021 – 2022) Cho khối chóp có thể tích 
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A. 
[image: image119.wmf]9

.
B.  
[image: image120.wmf]3

.
C.  
[image: image121.wmf]6

.
D.  
[image: image122.wmf]1

.
Lời giải
Chọn A

[image: image123.wmf]133.48

.9.

316

V

VShh

S

=Û===


Câu 15:  [2H1-3.0-1] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Thể tích khối lăng trụ có diện tích đáy 
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 và chiều cao 
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Câu 16:  [2H1-3.0-1] (HK1 - K12 - STRONG - NĂM 2021 - 2022) Một khối chóp có diện tích đáy bằng 
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 và chiều cao bằng 
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. Thể tích của khối chóp đó bằng:
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Khối chóp có diện tích đáy bằng 
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 và chiều cao bằng 
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Câu 17:  [2H1-3.0-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Cho khối lăng trụ có diện tích đáy 
[image: image140.wmf]2

7

Ba

=

 và chiều cao 
[image: image141.wmf]2

ha

=

. Thể tích khối lăng trụ đã cho bằng:
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Câu 18:  [2H1-3.0-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Cho khối chóp có diện tích đáy 
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. Thể tích của khối chóp đã cho bằng
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Câu 19:  [2H1-3.0-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Cho khối lăng trụ có diện tích đáy 
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 và chiều cao 
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. Thể tích của khối lăng trụ đã cho bằng
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Câu 20:  [2H1-3.0-1] (Strong-Phát Triển Đề TNTHPT 2021-Đề Số 15-Năm 2021-2022) Thể tích của khối lập phương cạnh 
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Câu 21:  [2H1-3.0-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Cho khối chóp có diện tích đáy 
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. Thể tích của khối chóp đã cho bằng
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Câu 22:  [2H1-3.0-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Cho khối lăng trụ có đáy là lục giác đều cạnh 
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 và chiều cao 
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 Thể tích của khối lăng trụ đã cho là
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Câu 23:  [2H1-3.0-1] (PTD - Minh hoạ - 2021 - 2022 - Đề 5 - STRONG) Cho khối chóp có diện tích đáy 
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Câu 24:  [2H1-3.0-1] (PTĐ minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Khối chóp có thể tích bằng 144 và chiều cao bằng 12 thì diện tích đáy của nó bằng
A. 
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Vậy diện tích đáy của khối chóp: 
[image: image198.wmf]36
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